
Zapraszam na zajęcia on-line   sobota,  niedziela 7 – 8 .11 (2godz. obecności) zgodnie z planem lekcji  

Instrukcja logowania: proszę skopiować do paska adresów poniższy adres: 

https://meet.google.com/wcu-okge-rue    i wcisnąć enter 

Mam nadzieję, że uda się Państwu dołączyć do spotkania (posiadacze  konta na szkolnej poczcie wchodzą bez 

problemów, pozostałe osoby po zaakceptowaniu przez prowadzącego. Gdyby ktoś miał problem proszę zgłosić 

opiekunowi semestru lub wicedyrektorowi ( arnold.sidor@ckziu1.edu.pl ) 

TEMAT:   Zbiór wartości, wartość najmniejsza i największa 1-godz 

Miejsca zerowe. Funkcje różnowartościowe Monotoniczność funkcji.  1-godz 

 

 

 
1. Na podstawie wykresu funkcji f określ dziedzinę i zbiór wartości tej funkcji.  

   Miejsce zerowe funkcji, to argument, dla którego 

                                                                               wartość funkcji jest równa zero. 

Funkcja f  jest różnowartościowa gdy różnym argumentom odpowiadają różne wartości 

funkcji.   

https://meet.google.com/wcu-okge-rue
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2. Na podstawie wykresu funkcji z zadania 1. odpowiedz na następujące pytania: 

 Jaka jest wartość funkcji dla argumentu:  a) x = - 3,  b) x = 0,  c) x = 2,  d) x = 3,  e) x = 5,5? 

 Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartość:  :  a) y = 3,  b) y = 0,  c) y = 1,  d) y = 4,  e) y = -1? 

 Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartości:  a) dodatnie,  b) ujemne? 

 Jakie są miejsca zerowe funkcji? 

3. Dla jakiego argumentu funkcja przyjmuje wartość najmniejszą, a dla jakiego największą? 

 

 
4. Dany jest wykres funkcji f: 

 Określ dziedzinę i zbiór wartości 

 Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartości dodatnie 

 Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartości ujemne 

 Jaka jest wartość funkcji dla argumentu 1 

 Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartość 1. 

 Oblicz: f(2) – f(7) 

 Wyznacz miejsca zerowe funkcji 

 Dla jakiego argumentu funkcja przyjmuje wartość  

             najmniejszą,      a dla jakiego największą. 

 

5. Czy funkcja y = 2x – 6 określona na przedziale (-∞, 1> ma miejsce zerowe? 

6. Wyznacz miejsca zerowe funkcji: a) y = 3x - 15   b) y = (x+2)(x – 9). 
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Funkcja jest rosnąca gdy większemu argumentowi odpowiada większa wartość funkcji. 



 
Funkcja jest malejąca gdy większemu argumentowi odpowiada mniejsza wartość funkcji. 

 

 

 

 
Zadanie 1. 

 
Zadanie 2. 



 
Zadanie 3 

 


